



分享到:



1 2 3

新闻聚焦

当前位置: 网站首页 > 新闻聚焦 > 正文

四位专家当选中国地质调查局首批地质填图科学家

发表时间: 2019-04-29 作者: 网站编辑: 路明 来源: 地大新闻网 点击: 213 次

地大新闻网讯(通讯员蔡晓萍)近日,中国地质调查局发布了关于首批首席地质填图科学家遴选结果,我校王国灿教授、朱云海教授入选首批首席地质填图科学家,张雄华教授、骆满生副教授入选首批图幅地质填图科学家。

热点排行

- “中巴经济走廊建设与发展” ...
- 第五届“地下水科学青年论坛...
- 环境学院承办中国地质学会学...
- 学校领导班子主题教育调研成...
- 我校22名师生在军运会中任裁...
- 我校教师在意大利获当代艺术大奖
- 党委书记黄晓玫赴景德镇浮梁...
- 郑建平教授获“李四光地质科...

王国灿教授长期从事区域地质调查、造山带地质、构造年代学、构造地貌等方面的研究工作，近十年承担了中国地调局1:25万区域地质调查、三维地质填图试点研究、中国地调局青藏高原新生代地质过程综合研究等多项科研项目。先后获地矿部优秀成果三等奖、湖北省自然科学二等奖、中国地质调查局地质调查成果奖二等奖等多项科研奖励。

朱云海教授长期从事地质调查、数字填图等方面的研究工作。多次主持和参与多项青藏高原填图项目，并积极配合中国地调局，参与“数字填图系统”的研制，多次获得中国地质调查局成果奖和优秀图幅三等奖，为地质填图行业标准和数字地质填图技术做出了突出贡献。

张雄华教授主要从事区域地层、沉积及古生物方面的研究工作，主持完成了西藏、新疆、内蒙、江西、湖北等地多个1:5万图幅的区调工作，参与完成的1:5万修水县幅和板房沟幅被评为“特优”图幅，获原地矿部勘查二等奖2项、中国地质调查局地质调查二等奖2项。2012-2015年间作为第一批区矿调专家挂职武警黄金部队，曾获国土资源部“技术帮带先进工作者”荣誉称号。

骆满生副教授长期从事区域地质调查、沉积岩石学、地层学、古生物学等方面的研究工作，近十年承担了中国地调局1:25万和1:5万区域地质调查、中国沉积大地构造数据集成处理与应用、地质科普等多项科研项目，先后获中国地质调查局地质调查成果奖多项奖励。

中国地质调查局坚持“五问”、“五不唯”标准，在全国范围内遴选出首批首席地质填图科学家21人，图幅地质填图科学家171人。据悉，今后中国地质调查局区域地质调查将秉承“只有科学家才能填图、填图质量由科学家终身信誉保障”的宗旨，构建填图科学家负责制。

上一篇：[校党委书记何光彩一行赴竹山县调研精准扶贫工作](#)

下一篇：[汉马名校团体挑战赛冠军长跑队：用脚步丈量青春](#)

友情链接

[人民网](#)

[新华网](#)

[光明网](#)

[中国教育报](#)

[“不忘初心、牢记使命”主题...](#)

[我校新增地球探测智能化技术...](#)

专题报道



地大影音



[地大新闻 2019-10-14](#)

[地大新闻 2019-09-30](#)

[\[音频\]2019级大学生军训汇演暨开学典礼...](#)

科技日报

中青在线

科学网

中国自然资源报



官方微博



官方微信



官方抖音

Copyright 2000-2019 中共中国地质大学（武汉）委员会宣传部 地址：湖北省武汉市鲁磨路388号 地大新闻网投稿热线：027—67884294 投稿邮箱：xbbjb@cug.edu.cn